

Уважаемые собственники помещений!

Доводим до вашего сведения, что 29 декабря 2014 года в Федеральный закон № 458-ФЗ «Об отходах производства и потребления» были внесены изменения, которые кардинально меняют ситуацию в сфере обращения с отходами и вводят новые понятия. Если раньше бытовой мусор именовался твердыми бытовыми отходами (ТБО), то теперь – твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО). Полномочия по организации деятельности для сбора, транспортировке и захоронения ТКО с уровня органов местного самоуправления передаются на уровень региона.

Новая схема должна заработать в России не позднее **01.01.2019 г.**

Новый порядок предусматривает, что организацией **полного цикла обращения с ТКО**, начиная с вывоза мусора, должны заняться **региональные операторы**. В перспективе реформа предусматривает введение раздельного сбора отходов, а также поэтапный отказ от захоронения отходов в пользу увеличения доли их переработки.

Согласно итогов открытого конкурса на территории МО город Йошкар-Ола определен региональный оператор – ООО «Благоустройство». Статус регионального оператора присваивается на 10 лет. **Отказаться от услуг регионального оператора нельзя.** Обязанность физических и юридических лиц заключить с ним договор на вывоз мусора закреплена в Жилищном кодексе РФ.

Услуга по вывозу переходит из разряда **«жилищной»** в **«коммунальную»**. Плата будет выделена **отдельной строкой** в платежных документах (квитанциях) за коммунальные услуги и станет начисляться исходя из **количества зарегистрированных** в жилом помещении граждан. Предполагается, что это повлечет за собой увеличение размера платы.

В настоящее время единый тариф на услугу **регионального оператора** по обращению с ТКО на территории Республики Марий Эл **не утвержден**.

Информирование собственников помещений о принятии единого тарифа будет осуществлено путём размещения публикаций **на сайте компании и на информационных досках**.